

澳再现"独狼"式砍人事件

澳大利亚安全受关注



当地时间9月11日,新南威尔士州警察局副局长凯瑟琳・伯恩在发布会上

据外媒9月12日报道,澳大利亚 悉尼郊区当地时间9月10日发生持刀 伤人事件,一名22岁男子在重伤路人 后被警方逮捕。

当地警方怀疑,袭击者在美国 "9・11"恐怖袭击纪念日前作案,且 行凶时大喊极端口号,不禁令人怀疑 他受到极端组织"伊斯兰国"的唆

不相识

澳大利亚新南威尔士州警方当地 时间9月11日在新闻发布会上证实, 悉尼警方9月10日下午接到报警称, 悉尼西南部郊区明托的一座公园内发 生恶性案件,一名59岁男子在路上遭 到一名年轻人持刀袭击,身体多处受 伤。警方随后赶赴现场,逮捕了这名 还试图袭警的袭击者。

据报道,嫌疑人是22岁男子伊赫 萨斯・汗。他在公园内持砍刀袭击了 韦恩・格林哈尔希。后者当时正步行 穿过公园,被连刺数刀,身受重伤, 已送医院抢救但生命垂危。

受害人的妻子布朗温说, 丈夫肺 部被扎伤,几根手指被削断。布朗温 接受当地电视台采访时说:"他(伊 赫萨斯・汗)直接冲向他(韦恩), 从背包里取出砍刀攻击韦恩。"

伊赫萨斯·汗9月11日因涉嫌 "实施恐怖袭击及试图谋杀"罪名被 起诉,并遭拒绝保释。如果获判有 罪,他可能面临终身监禁。

根据警方最新通报, 凶手与受害 者此前并不相识。

受蛊惑?

新南威尔士州警察局副局长凯瑟 琳·伯恩当天在发布会上说,据调 查, 伊赫萨斯·汗并不属于任何恐怖 组织,但其行为似乎受到极端组织的 鼓动。具体作案动机仍在调查中。

伯恩说,伊赫萨斯·汗在事发现 场大声呼喊,警方认为他受极端组织 "伊斯兰国"影响,"我们知道这个人 受"伊斯兰国"影响有宗教极端思 想,(但)我们不知道是什么导致他 昨天的行动,希望此后的调查能有所 发现"。

伯恩认定这是一起有预谋的袭 "事发前,明显有某种程度的策 划和准备"。警察抵达后,嫌疑人还 一度与警察对峙。

伊赫萨斯·汗此前因盗窃财物受 到指控。越南战争退伍军人莱斯·金 说,伊赫萨斯·汗2013年从他家栅栏 上偷走并毁坏澳大利亚国旗。当地电 视台报道, 伊赫萨斯·汗当时被控恶 意破坏,后因精神问题而逃脱惩罚。

威胁大

本月6日,"伊斯兰国"通过自制 刊物发表声明,号召极端分子对澳大 利亚展开袭击, 怂恿追随者在悉尼歌 剧院、邦迪海滩、墨尔本板球场等地 标建筑附近行凶。

9月8日,一名18岁男子因在悉 尼歌剧院砍人而被捕。此人曾告诉歌 剧院保安,自己遵从"伊斯兰国"指 示发动袭击。警方证实,被捕时这名 年轻人手里拿着刀。

新南威尔士州警察局副局长伯恩 说:"很明显,警察和社区成员正面 对一种非常不稳定、非常严峻的状 "二战"照片"胜利之吻"女主角去世 照片男主角生前曾回忆—

"当时的亲吻 是出自直觉"



"二战"经典照片"胜利之



男主角乔治・门敦萨在世 时展示当年的照片。



2009年8月14日,格蕾塔・弗里德曼再次在纽约现身。

据外媒9月12日报道,广 为流传的"二战"经典照片 "胜利之吻"中的女主角-护士格蕾塔・弗里德曼的家人 证实, 弗里德曼本月8日在美 国弗吉尼亚州去世,享年92

主角辞世

美联社当地时间9月11日 援引弗里德曼儿子乔舒亚的话 报道,弗里德曼在里士满的一 家医院因年迈去世。据悉,弗 里德曼已长期疾病缠身,但最 近又感染肺炎, 使得病情加重 恶化,终至不治。

据悉, 弗里德曼在1924年 出生于奥地利,1938年与两个 妹妹被送往美国。弗里德曼将 下葬阿灵顿国家公墓,葬于丈 夫米沙・弗里德曼身旁。

而"胜利之吻"男主角乔 治·门敦萨也已经在2014年病 逝,让"胜利之吻"只能成为 追忆!

回忆当年

1945年8月15日(美国时 间8月14日),日本宣布无条件 投降,纽约人纷纷走上街头庆 祝这一喜讯。在时代广场上, 一名年轻的水兵揽起身边一位 素不相识的护士大胆亲吻,表 达心中的喜悦。

《生活》杂志摄影师艾森施

塔特正巧看到,将这个画面定 格并刊登在杂志上。从此,这 张被誉为"胜利之吻"的照片 广为流传,成为象征"二战" 结束的经典照片

这张经典照片中的男女主 角当时并不为人所知,后来却 被多人"认领"。在这些人中, 相关书籍和著作最终确认, 弗 里德曼和水兵乔治・门敦萨オ 是真正的"那一对儿"

弗里德曼的儿子乔舒亚 说,母亲在世时不时会回忆起 当年的那一瞬间。当年,21岁 的弗里德曼是一名牙医助理。 她身穿护士服走在时代广场 上,遇到了欣喜若狂的水兵。 她 2005 年接受媒体采访时说: "这算不上一个吻,而是人们在 欢庆。它无关浪漫。

据 CNN 此前报道称,门 敦萨说, 当时的亲吻是出自直 觉,战争结束了,他仍记得在 战争中那些为了救助伤员牺牲 掉的护士们,他对护士们的工 作感到由衷尊敬。"从飞行甲板 到水线,除了一帘火焰就没有 别的东西,那些护士跑去帮助 受伤的人,这一幕一辈子都会 留在我的脑海中。"他说道。

据报道,象征着和平 爱、浪漫的《胜利之吻》比其 他"二战"照片更受到人们喜 爱。每年8月14日都有数百对 男女在时代广场,重现"胜利 之吻",以纪念"二战"结

局势被指"遭渗透"

土耳其罢免28名市长

土耳其政府当地时间9月11日证 实,全国20多座城市的市长被撤换, 被迫下马的地方政府官员要么关联反 政府武装库尔德工人党, 要么牵扯流 亡美国的土耳其知名宗教人士费图

前一天, 土耳其东南部城市挫 败一起针对执政党正义与发展党副 主席迈赫迪・埃克尔的爆炸袭击阴

大洗牌

土耳其内政部当地时间9月11日 宣布,28名市长已经被撤换,其中12 人被正式逮捕。

内政部解释,这一人事任免决定 主要缘于个别地方政府据信被两大反 政府力量侵蚀。"当地方政府受到恐 怖组织的影响时,国家的首要任务就 是采取措施防范"这些别有用心之

其中,24名被撤职的市长系库尔 德人民民主党成员。这一亲库尔德的 党派是土耳其议会第三大党。

库尔德人民民主党否认与库尔德 工人党存在直接关联,称中央政府的 举措形同"行政政变"

库尔德工人党成立于1979年, 试 图通过武力在土耳其、伊拉克、伊朗

与叙利亚交界处的库尔德人聚居区 建立独立国家,被土耳其、美国和 欧洲联盟视为恐怖组织。土耳其政 府从2012年开始推动与库尔德工人 党的和平谈判,但如今和平进程停

路透社分析, 土耳其政府眼下之 所以把打击库尔德工人党视为头等要 务,是因为去年7月下旬,库尔德工 人党以土耳其政府不遵守承诺为由打 破持续两年的停火,再次发动武装袭 击。而且,叙利亚库尔德武装"叙利亚民主军"的壮大令土政府不安。 "叙利亚民主军"所属的叙利亚库尔 德民主联盟党一直被土耳其视为库尔 德工人党的分支。

除此之外, 土政府证实, 还有4 座城市的市长被撤换,原因是他们据 信与"居伦恐怖组织"有关。

土耳其司法部长贝基尔・博兹达 在"推特"上留言:"没有一个…… 国家可以容忍市长或议员利用城市资 源来支持恐怖组织。'

居伦被土耳其政府视为"7· 15"未遂政变的幕后主使。他早年是 土耳其总统雷杰普・塔伊普・埃尔多 安的亲密盟友,但其在土耳其媒体、 警察和司法系统影响广泛, 与埃尔多 安逐渐产生嫌隙,最终分道扬镳。 1999年,居伦移居美国,此后一直深

居简出,很少出现在公众视野。就未 遂政变,居伦本人多次发表声明,否 认参与政变阴谋, 反指埃尔多安自导

难放松

尽管 "7·15" 未遂政变已经过 去近两个月,但土耳其的安全局势依 然引人担忧。

东南部城市迪亚巴克尔市政府 9月10日说,他们挫败一起针对执政 党副主席埃克尔的爆炸袭击阴谋。有 人在埃克尔家族墓地内5处地点埋下 总计640公斤的爆炸物。埃克尔本人 原定9月11日前去扫墓。

·名不愿公开姓名的政府官员 告诉法新社记者:"调查结果显示, 有人想在埃克尔扫墓期间发动袭

埃克尔告诉土耳其NTV电视 台,他每年都选在这一时间去扫墓, 已经持续30年,9月11日原定有至少 100人跟他一同扫墓,"这是一个大屠 杀阴谋,不仅针对我个人,100多人 也会因此送命"。

当地政府和媒体并没有锁定袭击 阴谋策划者。但法新社报道, 迪亚巴 克尔地区过去经常遭遇库尔德工人党 武装人员袭击。